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При пад ни ци два са ста ва
коп не не вој ске у Шап цу
из ве ли су не дав но на ре ци
Са ви тро днев ну ве жбу 
у ус по ста вља њу и 
одр жа ва њу скел ског 
ме ста пре ла ска, те на па ду
так тич ке гру пе с на сил ним
пре ла ском ре ке

СадејСтво
на води

За јед нич ко уве жба ва ње Пр ве бри га де и реч не фло ти ле



Т
о ком уве жба ва ња са деј ства је -
ди ни ца, ко јим је ру ко во дио
пот пу ков ник Си ни ша Ма ри но -
вић, ко ман дант Пр вог пон то -
нир ског ба та љо на Реч не фло -
ти ле, ан га жо ва но је ви ше

сред ста ва рат не тех ни ке обе је ди ни -
це – тен ко ви М-84, бор бе на во зи ла
пе ша ди је М-80А, са мо ход не ха у би це
122 ми ли ме тра, са мо ход ни ви ше цев -
ни лан се ри ра ке та „огањ”, из ви ђач ка
оклоп на бор бе на во зи ла БРДМ-2, као
и ске ле но си во сти 40 и 70 то на, ре -
мор ке ри, ам фи биј ски тран спор те ри,
те ви ше од 200 офи ци ра, под о фи ци ра
и вој ни ка. 

Про фе си о нал на лич на и ко лек -
тив на оспо со бље ност, ускла ђе на и
уве жба на деј ства ан га жо ва них сна га
и сред ста ва мор на ра и пон то ни ра,
тен ки ста, ар ти ље ра ца, пе ша ди је и из -
ви ђа ча, при пад ни ка два са ста ва Коп -
не не вој ске по ка за ли су да ни во де на

пре пре ка, као што је ре ка Са ва, ши -
ри не око 700 ме та ра, не пред ста вља
не са вла див иза зов. На про тив. 

– Ова кав вид за јед нич ке обу ке
ве о ма је ва жан за обе је ди ни це и
пред ста вља из у зет ну при ли ку да од
мор на ра на у чи мо не што но во, као и
они од нас. По ка за ли смо да за јед нич -
ки мо же мо успе шно из вр ши ти сва ки
зах те ван за да так – ка же по руч ник Не -
ма ња Пе тро вић ко ман дир стре љач ког
оде ље ња.

Ко ман дант скел ског ме ста пре ла -
ска ка пе тан Алек сан дар Ми ћа но вић и
ко ман ди ри ске ла че тр де сет и се дам -
де сет то на но си во сти пот по руч ник
Не бој ша Ми ло ва но вић и ста ри ји вод -
ник пр ве кла се Дра го слав Мар ко вић,
ис ку сни пон то ни ри, на по ми њу да је за
без бед но из во ђе ње сло же не ак тив но -
сти на во ди, по ред об у че но сти и
струч но сти, од из у зет не ва жно сти и
ди сци пли на уче сни ка.

На до мак скел ског ме ста пре ла -
ска раз ви је на је и са ни тет ска је ди -
ни ца ко јом ко ман ду је пот по руч ник
др Је ле на Исај ло вић, ле кар у ша бач -
кој гар ни зон ској ам бу лан ти. 

– Сту ди је на Вој но ме ди цин ској
ака де ми ји за вр ши ла сам про шле го -
ди не и ово ми је пр во уче шће на уве -
жба ва њу ова квог оби ма. Све де лу је
им пре сив но. Са сво јим ти мом, де се -
та ром Бо ја ном Јо кић, ме ди цин ским
тех ни ча рем, и раз вод ни ком Ми ло -
шем Јо ва но ви ћем, во за чем са ни те та,
би ла сам ту, са мо ако за тре ба. На
сре ћу, све се од ви ја ло ка ко је пла ни -
ра но. 

За јед нич ко уве жба ва ње у са вла -
да ва њу во де не пре пре ке пра ти ли су
ко ман дан ти Пр ве бри га де и Реч не
фло ти ле бри гад ни ге не рал Жељ ко Пе -
тро вић и пу ков ник Ан дри ја Ан дрић. ƒ
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